
アンケート画面開始アンケート画面開始

※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

男性

女性

次へ

0 50 100(%)

SC1

あなたの性別をお知らせください。

1

2

1

「治安対策（体感治安、防犯カメラ、少年の非行、犯罪に対する不安）」に関するアンケート



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

 歳

次へ

0 50 100(%)

SC2

あなたの年齢をお知らせください。

2



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

---

次へ

0 50 100(%)

SC3

あなたのお住まいの地域をお知らせください。

3



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

大阪市域 南部大阪地域

大阪市 堺市

北部大阪地域 岸和田市

豊中市 泉大津市

池田市 貝塚市

吹田市 泉佐野市

高槻市 富田林市

茨木市 河内長野市

箕面市 松原市

摂津市 和泉市

島本町 羽曳野市

豊能町 高石市

能勢町 藤井寺市

東部大阪地域 泉南市

守口市 大阪狭山市

枚方市 阪南市

八尾市 忠岡町

寝屋川市 熊取町

大東市 田尻町

柏原市 岬町

門真市 太子町

東大阪市 河南町

四條畷市 千早赤阪村

交野市

次へ

0 50 100(%)

SC4

あなたのお住まいの市町村をお知らせください。

1 22

23

2 24

3 25

4 26

5 27

6 28

7 29

8 30

9 31

10 32

11 33

34

12 35

13 36

14 37

15 38

16 39

17 40

18 41

19 42

20 43

21

4



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

①「大阪市域」 ②「堺市域」

大阪市 都島区 堺市 堺区

大阪市 福島区 堺市 中区

大阪市 此花区 堺市 東区

大阪市 西区 堺市 西区

大阪市 港区 堺市 南区

大阪市 大正区 堺市 北区

大阪市 天王寺区 堺市 美原区

大阪市 浪速区

大阪市 西淀川区

大阪市 東淀川区

大阪市 東成区

大阪市 生野区

大阪市 旭区

大阪市 城東区

大阪市 阿倍野区

大阪市 住吉区

大阪市 東住吉区

大阪市 西成区

大阪市 淀川区

大阪市 鶴見区

大阪市 住之江区

大阪市 平野区

大阪市 北区

大阪市 中央区

次へ

0 50 100(%)

SC5

あなたのお住まいの区をお知らせください。

1 25

2 26

3 27

4 28

5 29

6 30

7 31

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

5



アンケート画面開始アンケート画面開始

※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

65歳以上の高齢者がいる

未就学児がいる

小・中学生がいる

高校生がいる

大学生・大学院生・各種専門学校生がいる

上記のいずれにも該当する者がいない
 (65歳以上の高齢者や学生等がいない世帯)

次へ

0 50 100(%)

Q1

あなたの世帯構成として該当するものをすべて選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

6



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Ⅰ はじめに、お住いの地域の治安について、お伺いします。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

次へ

0 50 100(%)

Q5

あなたは、あなたがお住まいの地域の治安はよいと思いますか。

1

2

3

4

5

7



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

ひったくりや車上ねらい、自転車盗などの身近な犯罪が多く発生しているから

子どもや女性、高齢者などの社会的弱者を狙った犯罪が多く発生しているから

警察や役所、学校等から、メールで犯罪発生や不審者情報がよく送られてくるから

自分や家族、知人などの身近な人が犯罪被害にあった又はあいそうになったから

反社会的集団の犯罪をよく見聞きするから

その他

犯罪の発生状況については特に何も思わない

わからない

次へ

0 50 100(%)

Q6

前問で「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」と回答された方にお伺いします。
その理由は何ですか。

 次の中から当てはまるものをすべて選択してください。(犯罪発生状況関連)（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

8



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

社会のルールやマナーを守らない人をよく見かけるから

隣近所を知らないなど、地域社会の人間関係が希薄だから

壁の落書きやごみの散乱などの迷惑行為をよく見かけるから

人気(ひとけ)のないところや暗がりの場所が多いから

日頃から人通りがあまりないところだから

警察の取締りが不十分だから

不審者をよく見かけるから

繁華街など人が多く集まる場所に近いから

その他  

住んでいる地域の住環境等については特に何も思わない

わからない

次へ

0 50 100(%)

Q7

Q5で「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」と回答された方にお伺いします。
その理由は何ですか。

 次の中から当てはまるものをすべて選択してください。(住環境関連)（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

9



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

子どもに対する声かけ等事案とは、不審者による子どもに対する声かけ、つきまとうなどの事案
で、誘拐、強制わいせつなどの性犯罪等の前兆ともいえるものをいいます。

警察による防犯パトロールや取り締まり

防犯カメラの設置

防犯灯や防犯看板の設置

地域(住民等)による防犯ボランティア活動

犯罪発生情報の発信

警察・行政による犯罪被害防止などの啓発イベントや防犯講習会の実施

犯罪に対する重罰化

その他  

わからない

次へ

0 50 100(%)

Q8

あなたは、ひったくりや路上強盗、不審者による子どもに対する声かけ等事案の防止策とし
て、どのような取組みが効果的だと思いますか。

 次の中から当てはまるものをすべて選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Ⅱ 次に、防犯カメラについて、お伺いします。

非常にそう感じる

どちらかといえばそう感じる

どちらともいえない

あまりそう感じない

まったくそう感じない

次へ

0 50 100(%)

Q9

これまで、大阪府や府内市町村において、防犯カメラの設置促進に取り組んできた結果、公
共空間(道路・駅周辺・公園等)の防犯カメラの設置台数は大幅に増えています。
あなたは、公共空間の中で防犯カメラが増えたと感じていますか。

1

2

3

4

5

11



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

非常にそう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

まったくそう思わない

次へ

0 50 100(%)

Q10

あなたは、防犯対策として防犯カメラの設置場所をもっと増やすべきだと思いますか。

1

2

3

4

5

12



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

住宅街や通学路

交差点や幹線道路

マンション等集合住宅

公園

店舗内

駅構内

繁華街

駐車場・駐輪場

エレベーター内

学校

病院

官公庁

その他

わからない

次へ

0 50 100(%)

Q11

前問で「非常にそう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答された方にお伺いします。
防犯カメラを設置(増設)する場合、どのような場所が効果的だと思いますか。
次の中から当てはまるものをすべて選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

13



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

賛成

どちらかといえば賛成

どちらともいえない

どちらかといえば反対

反対

次へ

0 50 100(%)

Q12

子どもへの犯罪は、人通りが少ない通学路や住宅街で起きていることから、通学路を中心と
した防犯カメラの設置を促進している自治体もあります。

 しかし、このような場所への防犯カメラの設置は、犯罪抑止効果がある一方で、地域住民の
プライバシー保護の観点から、防犯カメラの設置を望まない意見もあります。

 あなたは、ご自身の自宅近くなど、身近な場所に防犯カメラが設置されることに対してどう思
いますか。

1

2

3

4

5

14



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

賛成

どちらかといえば賛成

どちらともいえない

どちらかといえば反対

反対

次へ

0 50 100(%)

Q13

市町村が設置した防犯カメラの映像は、捜査等の必要に応じて、捜査機関等(警察、検察等
犯罪捜査について法的権限を有する機関)からの申請に基づき、防犯カメラの設置者より提
供することとなっています。

 あなたは、防犯カメラの映像を捜査機関等へ提供されることに対してどう思いますか。

1

2

3

4

5

15



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Ⅲ 次に、青少年の非行について、お伺いします。

よくある

たまにある

あまりない

まったくない

次へ

0 50 100(%)

Q14

あなたの住んでいる地域において、最近、タバコを吸ったり、店舗の前などでたむろして他人
に迷惑をかけたり、深夜に徘徊するなどの不良行為をしている少年を見かけたことがありま
すか。

1

2

3

4

16



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

増えた

どちらかといえば増えた

どちらともいえない

どちらかといえば減った

減った

次へ

0 50 100(%)

Q15

前問にあるような行為をする少年を見かける頻度は、2～3年前と比較してどう思いますか。

1

2

3

4

5

17



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

「声かけ活動等」とは、地域のボランティア、自治会、PTA等が街頭を巡回し、少年に「早く帰り
や」等の声かけを行う活動のほか、声かけに関する研修会への参加や学校等関係機関との情
報交換など、 健全育成や非行防止を目的とした幅広い活動のことを言います。

参加したことがある

参加したことはないが、見かけたり聞いたりしたことがある

見かけたり聞いたりしたことはない

次へ

0 50 100(%)

Q16

あなたは、この2～3年の間に、住んでいる地域の少年に対する声かけ活動等に参加された
ことがありますか。

1

2

3

18



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

夜間の声かけ活動

お祭り等行事での声かけ活動

声かけに関する研修会

声かけに関する学校等関係機関との情報交換

その他  

次へ

0 50 100(%)

Q17

前問で「参加したことがある」と回答された方にお伺いします。
あなたは、どのような活動に参加されましたか。

 次の中から当てはまるものをすべて選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

19



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

夜間の声かけ活動

お祭り等行事での声かけ活動

声かけに関する研修会

声かけに関する学校等関係機関との情報交換

その他  

次へ

0 50 100(%)

Q18

前問で「参加したことはないが、見かけたり聞いたりしたことがある」と回答された方にお伺い
します。

 あなたは、どのような活動を見かけたり聞いたりしましたか。
 次の中から当てはまるものをすべて選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

20



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

とても増えた

増えた

変わらない

減った

とても減った

わからない

次へ

0 50 100(%)

Q19

Q16で「参加したことがある」「参加したことはないが、見かけたり聞いたりしたことがある」と回
答された方にお伺いします。

 あなたが住んでいる地域における、この2～3年間の少年への声かけ活動は、以前と比べて
どう思いますか。

1

2

3

4

5

6

21



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

時間がないから

声をかけるのが怖いから

注意しても少年は聞き入れないと思うから

他人の子どもなので関係ないと思うから

参加するための手続きなどが分からないから

活動を知らなかったから

その他  

次へ

0 50 100(%)

Q20

Q16で「○○○(Q16回答テキスト再掲)」と回答された方にお伺いします。
あなたが、参加していない理由は何ですか。

 次の中から当てはまるものをすべて選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

22



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Ⅳ 次に、犯罪に対する不安ついて、お伺いします。

繁華街

駅

路上

電車、バス、飛行機などの乗り物の中

エレベーター

駐車場、駐輪場

公園

自宅

インターネット空間

その他

特にない

わからない

次へ

0 50 100(%)

Q21

あなたが、自分や身近な人が犯罪にあうかもしれないと不安になる場所はどこですか。
次の中から当てはまるものをすべて選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

23



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

殺人、強盗などの凶悪な犯罪

暴行、傷害などの粗暴な犯罪

すり、ひったくりなどの携行品を盗む犯罪

空き巣などの住宅などに侵入して物を盗む犯罪

自動車、オートバイ、自転車などの乗り物を盗む犯罪や車内から物を盗む犯
罪

誘拐、子どもの連れ去りやいたずら

チカンや強制わいせつなどの性的犯罪

ストーカー行為

麻薬、覚せい剤の売買、乱用などの薬物犯罪

ヤミ金融関連の犯罪

インターネットを利用した犯罪

振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺

飲酒運転による交通事故、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反

暴力団による組織犯罪

来日外国人による組織犯罪

国際テロ組織などによるテロ行為

その他  

特にない

わからない

次へ

0 50 100(%)

Q22

あなたが、自分や身近な人が犯罪にあうかもしれないと不安になる犯罪は何ですか。
次の中から当てはまるものをすべて選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

24




